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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 17 DE JULIO DEL 2025 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 17 
DE JULIO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOANNY GUADALUPE 
MONGE REBOLLAR; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. 
ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO; REPRESENTANTE DE MORENA, C. 
OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS, C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS,C. GONZALO 
GUTIÉRREZ MEDINA.------------------------------------------------------------------------------------ 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 08 MINUTOS DE ESTE JUEVES 17 DE JULIO DEL 
AÑO 2025, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO 
EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA PODER 
SESIONAR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. SE PROCEDE A DAR CUENTA DE LA ASISTENCIA PARA ESTA 
SESIÓN.” UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO 
COMENTA: “EN ESE SENTIDO, ME PERMITO DAR CUENTA A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRA PRESENTE LA 
ASISTENCIA DE 13 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
POR LO QUE DE ACUERDO A LO QUE MARCA EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO 
ELECTORAL LOCAL, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA INICIAR CON LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE 
DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. POR 
FAVOR SECRETARIO, DEMOS LECTURA A LA PROPUESTA DE ORDEN DEL DÍA.” 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DE LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN, LA CUAL 
ES LA SIGUIENTE:----------------------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
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2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 
SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 26; ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS 
DE FECHAS 3, 6, 10, 12, 17, 20 Y 26 TODAS DEL MES DE JUNIO DEL AÑO 
2025 DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA.--------------- 

3. ASUNTOS GENERALES.----------------------------------------------------------------------- 
4. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 

ES LA PROPUESTA CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA 
PROPUESTO, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE SE APRECIA QUE NO 
HAY INTENCIÓN AL RESPECTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, 
LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA PROPUESTA 
DE ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIN 
OBSERVACIONES AL RESPECTO, SIENDO LAS 12 HORAS CON 12 MINUTOS, 
DEL PRESENTE DÍA 17 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO. SERÍA CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. ANTES DE 
CONTINUAR CON DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A SU 
CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS ACTAS QUE SE 
PRESENTAN EN EL PUNTO NÚMERO 2 DEL MISMO. SI ESTÁN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN 
RELACIÓN A LA DISPENSA A LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE 
ACOMPAÑAN EL PUNTO 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA 
POR UNANIMIDAD, A LAS 12 HORAS CON 12 MINUTOS, DE ESTE DÍA 17 DE 
JULIO DE 2025. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIO. Y POR FAVOR, AHORA SÍ, VAYAMOS AL PUNTO 
NÚMERO 2.”------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO, QUE CORRESPONDE AL NUMERAL 2, QUE 
CONSISTE EN LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU 
CASO, DE LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA… 26; ASÍ COMO DE 
LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 3, 6, 10, 12, 17, 20 Y 26 TODAS DEL MES 
DE JUNIO DEL AÑO 2025, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 
ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL… LAS 
PRESENTES ACTAS, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE NO HAY 
INTENCIÓN EN ESTA PRIMERA RONDA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
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MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA SEGUNDA RONDA, SE INSCRIBE EL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, Y LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR 
MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PUES, APROVECHO PARA SALUDAR NUEVAMENTE A MIS 
COMPAÑERAS CONSEJERAS, CONSEJEROS, REPRESENTACIONES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS Y A TODAS LAS PERSONAS QUE NOS VEN Y NOS 
ESCUCHAN A TRAVÉS DE LAS PLATAFORMAS DIGITALES. Y ÚNICAMENTE PARA 
HACER DEL CONOCIMIENTO QUE A TRAVÉS DEL OFICIO 
IMPEPAC/CEEVMSM/520/2025, ESTOY REMITIENDO ALGUNAS 
OBSERVACIONES DE ORTOGRAFÍA Y SINTAXIS DE LAS ACTAS DE SESIÓN: 
ORDINARIA DEL 26 DE JUNIO, LA EXTRAORDINARIA DEL 03 DE JUNIO, LA 
EXTRAORDINARIA DEL 06 DE JUNIO, LA EXTRAORDINARIA DEL 10 DE JUNIO, LA 
EXTRAORDINARIA DEL 12 DE JUNIO, LA EXTRAORDINARIA DEL 17 DE JUNIO, LA 
EXTRAORDINARIA DEL 20 DE JUNIO  Y LA EXTRAORDINARIA DEL 26 DE JUNIO, 
PARA SU CONSIDERACIÓN. ES CUANTO DE MI PARTE. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, ADELANTE POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. TAMBIÉN SALUDAR A 
TODAS LAS PERSONAS QUE ESTAMOS PRESENTES EN ESTA SESIÓN DE 
PLENO, ASÍ COMO LAS PERSONAS QUE NOS SIGUEN EN LAS DIFERENTES 
REDES SOCIALES. Y TAMBIÉN MANIFESTAR QUE MEDIANTE OFICIO: 
IMPEPAC/CEPGAR/0337/2025, DE… CON FECHA DEL DÍA DE HOY, HEMOS 
REMITIDO A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, A CARGO DEL DOCTOR MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, DIFERENTES OBSERVACIONES A LAS ACTAS QUE 
EL DÍA DE HOY SE PONEN A NUESTRA CONSIDERACIÓN, TODAS ELLAS DE 
FORMA Y QUE DE ALGUNA FORMA NO AFECTAN EL FONDO DE LAS MISMAS. 
DE MI PARTE SERÍA CUANTO. AGRADECIENDO LA ESCUCHA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO, CONSEJERA MAYTE CASALEZ, 
ADELANTE POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. MUY BUENOS DÍAS… BUENAS TARDES DE NUEVA CUENTA A 
TODAS Y TODOS. ALGUNAS OBSERVACIONES, SON TODAS DE FORMA: EN EL 
ACTA DEL 3 DE JUNIO, EN LA FOJA 9, RENGLÓN 47, DICE EN EL ACTA: “ACEPTO 
SER” SIN EMBARGO EN EL AUDIO SE ESCUCHA “ACEPTO PODER SER”. EN LA 
FOJA 10, RENGLÓN 18, DICE QUE QUIEN HACE USO DE LA VOZ ES LA 
CONSEJERA ELIZABETH, SIN EMBARGO, DEL AUDIO SE APRECIA QUE QUIEN 
EN ESE MOMENTO HIZO USO DE LA VOZ FUE QUIEN EN ESTE ACTO SUSCRIBE, 
PERO SALVO QUE SE VERIFIQUE. EN EL ACTO… EN EL ACTA DEL 6 DE JUNIO 
DEL 2025, EN LA FOJA 2, RENGLÓN 16, ESTA EN EL ACTA: “MAESTRO ADRIÁN 
MONTESSORO” DEL AUDIO SE ESCUCHA “MAESTRO EN DERECHO ADRIÁN 
MONTESSORO CASTILLO”. EN LA FOJA 7, RENGLÓN 11, DICE: “LECTURA DEL 
DOCUMENTO” LO CORRECTO DEL AUDIO ES: “LECTURA DE LOS 
DOCUMENTOS”. EN LA FOJA 10, RENGLÓN 28, DICE: “DENUNCIA VOLUNTARIA” 
LO CORRECTO ES: “RENUNCIA VOLUNTARIA”. EN LA FOJA 14, RENGLÓN 9, 
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DICE: “CONFORME A LA SUFICIENCIA” Y DEL AUDIO SE ESCUCHA: “CONFORME 
A LA SUFICIENCIA PRESUPUESTAL”. EN LA FOJA 14, RENGLÓN 35, ESTA MAL 
ESCRITO EL NOMBRE DEL CONSEJERO PEDRO. EN EL ACTA DEL 10 DE JUNIO, 
EN LA FOJA 1, RENGLÓN 38, DICE: “SE DARÁ CUENTA” Y DEL AUDIO SE 
ESCUCHA: “SE DA CUENTA”. EN LA FOJA 4, RENGLÓN 19, EN EL ACTA SE PUSO: 
“UTILIZADA EN EL POL 2023-2024” SIN EMBARGO, DEL AUDIO, SE APRECIA QUE 
DIJERON: “UTILIZADA EN EL PEOL”. ES DECIR: “PROCEDIMIENTO ELECTORAL 
ORDINARIO LOCAL”. EN EL ACTA DEL 17 DE JUNIO, EN LA FOJA 3, RENGLÓN 47, 
DICE: “EL APOYO TOTAL” Y DEL AUDIO SOLAMENTE SE ESCUCHA: “EL APOYO 
DEL TOTALIDAD DE CONSEJERÍAS”. EN LA FOJA 4, RENGLÓN 7, DICE: “DE ESTE 
PROYECTO” Y DEL AUDIO SE ESCUCHA: “DE ESTE PROYECTO DE ACUERDO”. 
EN LA FOJA 5, RENGLÓN 32, DICE: “DE MANERA VIRTUAL SE HAN ESTADO 
INTEGRANDO” Y DEL AUDIO SE APRECIA: “DE MANERA VIRTUAL TAMBIÉN SE 
HAN ESTADO INTEGRANDO”. EN EL ACTA DEL 20 DE JUNIO NO TENGO 
OBSERVACIONES. Y FINALMENTE, EN EL ACTA DEL 26 DE JUNIO DEL 2025, LA 
EXTRAORDINARIA, EN LA FOJA 5, RENGLÓN 30, DICE: “SE LLEVO A PENSAR” Y 
DEL AUDIO SE APRECIA: “SE LLEGO A PENSAR”. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA, NO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN LAS ACTAS, ASENTADAS EN EL NUMERAL 2, DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE 
DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE 
MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE 
SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LAS 
ACTAS PRECISADAS EN EL PUNTO 2, DEL CITADO ORDEN DEL DÍA, SON 
APROBADAS POR UNANIMIDAD, A LAS 12 HORAS CON 19 MINUTOS, JUNTO 
CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
VÍCTOR SALGADO, DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, RESPECTIVAMENTE. SERÍA CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y PASEMOS POR FAVOR AL 
PUNTO NÚMERO 3.”-------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL 3, RELATIVO A: ASUNTOS GENERALES.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, SI ALGUIEN QUISIERA REGISTRAR ALGÚN TEMA EN ASUNTOS 
GENERALES, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE SE INSCRIBE EL 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, NADA MÁS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, EN 
ESE SENTIDO, LICENCIADO ESQUIVEL, SI FUERA TAN AMABLE DE DARME EL 
TEMA QUE QUISIERA ABORDAR.” EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, CLARO QUE SÍ, MUCHAS GRACIAS 
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PRESIDENTA. ES EN RELACIÓN A LAS SESIONES ORDINARIAS DEL CONSEJO 
ESTATAL.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y BUENO, SIENDO USTED EL ÚNICO… 
LA ÚNICA PERSONA QUE SE INSCRIBE EN ESTA, EN ESTOS ASUNTOS 
GENERALES, EN PRIMERA RONDA, POR FAVOR SI QUIERE EXPONER EL TEMA.” 
EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS. EN PRIMER LUGAR, LE OFREZCO A TODAS LAS PERSONAS 
QUE NOS VEN Y NOS ESCUCHAN UNA DISCULPA, NO SE QUE LE PASA AQUÍ A 
LA CÁMARA, PERO BUENO, CREO QUE EL AUDIO ESTA BIEN. MUCHAS GRACIAS, 
LA SALUDO CONSEJERA PRESIDENTA, SECRETARIO EJECUTIVO, A LAS 
CONSEJERAS ELECTORALES, A LOS CONSEJEROS ELECTORALES, A TODAS 
LAS… AL PERSONAL DE LA INSTITUCIÓN, A TODAS LAS PERSONAS QUE NOS 
SIGUEN A TRAVÉS DE LAS REDES, A LAS REPRESENTACIONES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS DEL PAN, DE MORENA, DEL PRD Y DE NUEVA ALIANZA. 
BUENO, PRESIDENTA, ES EN RELACIÓN… O EN SEGUIMIENTO, MEJOR DICHO, 
A LOS TEMAS QUE YA HABÍA EXPUESTO AQUÍ CON RELACIÓN A LAS SESIONES 
ORDINARIAS, SI NO MAL RECUERDO HACE EXACTAMENTE 2 SESIONES 
ORDINARIAS, EN DONDE YO LES HABÍA SOLICITADO QUE DE CONFORMIDAD A 
LO QUE ESTABLECE EL CÓDIGO ELECTORAL PUES ESTE INSTITUTO HA VENIDO 
DESARROLLANDO SOLAMENTE UNA SESIÓN ORDINARIA AL MES Y EN ESA 
OCASIÓN EXPONÍA QUE DE ACUERDO A LO QUE ESTABLECE EL CÓDIGO, LAS 
SESIONES… SÍ, EFECTIVAMENTE SE DEBEN DE HACER AL MENOS UNA VEZ AL 
MES, PERO PUES NO ES EL TOPE, ES DECIR SE PUEDEN REALIZAR MUCHAS 
MÁS SESIONES, LAS QUE SEAN NECESARIAS, NO ES NECESARIAMENTE 
REALIZAR UNA ORDINARIA. Y YO LES DECÍA QUE INCLUSO ESO SIRVE PARA 
QUE NOSOTROS, LAS REPRESENTACIONES DE LOS INSTITUTOS POLÍTICOS 
PODAMOS TENER ACCESO DE ABORDAR TEMAS DE INTERÉS Y QUE SE 
PUEDAN DESARROLLAR DE ACUERDO A LAS NECESIDADES QUE VAN 
SURGIENDO EN LA ACTIVIDAD DE CADA INSTITUTO POLÍTICO, PERO ADEMÁS 
SOBRE TODO PORQUE PODEMOS… Y USTED ME CONTESTABA Y DECÍA QUE 
BUENO, DE TODOS MODOS LOS INSTITUTOS POLÍTICOS PODEMOS HACER USO 
DE LA VOZ ETCÉTERA Y PUES SI, DESDE LUEGO QUE SI SE PUEDE, PERO 
SOLAMENTE NOS PODEMOS INSCRIBIR A LOS PUNTOS QUE SE ESTÁN 
TRATANDO EN LAS SESIONES EXTRAORDINARIAS. EN TAL VIRTUD, LA 
RESPUESTA FINAL DE USTED CONSEJERA PRESIDENTA, FUE QUE PUES ESO 
LES GENERABA UN POCO MAS DE ACCIONES AL INTERIOR DE LA INSTITUCIÓN 
POR… ENTENDÍ POR CUANTO A LOS TIEMPOS, CORRÍJANME SI ESTOY MAL, 
PERO QUE DE TODOS MODOS USTED TRATARÍA DE VER EL TEMA, QUE VERÍA 
EL TEMA Y QUE NOS DARÍA ALGUNA RESPUESTA EN RELACIÓN A ESO. YO 
ESPERABA LA RESPUESTA EN LA SESIÓN PASADA, PERO EN ORDINARIA, 
OBVIAMENTE EN LA SESIÓN ORDINARIA PASADA, PERO CREO QUE NO 
OCURRIÓ, ENTONCES, PREGUNTARLE SI NO HAY ALGUNA, SI YA TIENE ALGUNA 
RESPUESTA AL RESPECTO O SI EL CONSEJO TIENE ALGUNA RESPUESTA AL 
RESPECTO Y ADEMÁS AUNADO A TODO LO EXPUESTO, QUISIERA 
COMENTARLES QUE ADEMÁS, EL TENER MÁS SESIONES ORDINARIAS EN ESTE 
CONSEJO, PUES TAMBIÉN AYUDA A QUE NO SE EXPONGAN TEMAS FUERA DE 
LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, COMO YA OCURRIERON ALGUNAS 
SESIONES AQUÍ POR PARTE DE DOS PERSONAS INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO, QUE HICIERON ALUSIÓN A ALGUNOS OTROS PUNTOS QUE NO 
ESTABAN INSCRITOS EN EL ORDEN DEL DÍA EXTRAORDINARIA DE AQUELLA 
SESIÓN. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “EN UNA SEGUNDA RONDA ME 
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INSCRIBO YO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA, SOLAMENTE SE INSCRIBE 
USTED.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y BUENO, PUES, CON EL 
AFÁN DE DAR RESPUESTA, MISMA QUE TENGO… YO ME QUEDE CON LA IDEA 
DE QUE YA HABÍA RESPONDIDO EN SU MOMENTO, EL TEMA SOBRE LAS 
SESIONES ORDINARIAS. UNO DE LOS PROBLEMAS QUE TENEMOS PARA 
PROGRAMAR LAS SESIONES ORDINARIAS, ES QUE ESTAS DEBEN 
PROGRAMARSE CON 72 HORAS DE ANTICIPACIÓN. Y BUENO, UNA… UNO DE 
LOS OBJETIVOS PRINCIPALES QUE TENEMOS DESDE LA SECRETARIA 
EJECUTIVA Y DESDE PRESIDENCIA ES RESPETAR AL MÁXIMO LOS DERECHOS 
DE TODAS LAS PERSONAS QUE CONFORMAN EL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, SI EVENTUALMENTE YO TENGO QUE ENVIAR UN ACUERDO EN 
ALCANCE, CASI QUE LO MANDO PIDIENDO DISCULPAS, PORQUE ES ALGO QUE 
URGE SACAR Y… PERO PUES TAMBIÉN ENTIENDO QUE EL TIEMPO PARA 
ANALIZAR ESE ACUERDO ES BREVE, PERO BUENO, EN FIN, SI NOS LO 
LLEVAMOS… SI NOS LO LLEVAMOS A MESA DE ANÁLISIS, SI LOS ESTAMOS 
CONSIDERANDO Y BUENO, NO SOLO ESO, TAMBIÉN INVITO A TODOS LOS 
INTEGRANTES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL SI EN UN MOMENTO DADO 
TRAEN ALGÚN TEMA A ABORDAR QUE NOS LO HAGAN SABER CON 72 HORAS 
DE ANTICIPACIÓN, DE MANERA QUE PODAMOS PROGRAMAR Y PROYECTAR 
UNA SESIÓN ORDINARIA, ÚNICA Y EXCLUSIVAMENTE PARA PODER ABORDAR 
LOS TEMAS QUE A USTEDES LES INTERESA, EN ESTE MOMENTO, BUENO, PUES 
NADA MÁS TENER, PARA ESTE MES, NADA MÁS PROGRAMAMOS UNA SESIÓN 
ORDINARIA Y COMO USTEDES VEN, LO ÚNICO QUE ESTÁBAMOS PRESENTANDO 
EN ESTE MOMENTO SON LAS ACTAS Y BUENO, PUES AHORA QUE ABRIMOS LA 
LISTA DE ORADORES, PUES, NADA MÁS TUVIMOS UN ORADOR, PERO CON 
MUCHO GUSTO ESTAMOS ABIERTOS Y EN CUANTO USTEDES CONSIDEREN 
IMPORTANTE TRAER A LA MESA UN TEMA, EN ESE MOMENTO PODEMOS 
PROGRAMAR CON 72 HORAS DE ANTICIPACIÓN UNA SESIÓN ORDINARIA, ES 
CUANTO DE MI PARTE MUCHAS GRACIAS. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA, SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, NADA MÁS.” EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA: “YO TAMBIÉN POR FAVOR.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “TAMBIÉN SE INSCRIBE EL REPRESENTANTE DEL MC, 
SOLAMENTE DAR CUENTA QUE SU CÁMARA FALLA Y SI ES POSIBLE APAGARLA 
PARA NO… MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. MIREN, EL CAPITULO 4, DE LAS SESIONES DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, EN SU ARTÍCULO 75, DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS DICE A LA 
LETRA LO SIGUIENTE: “EL CONSEJO ESTATAL SESIONARÁ EN FORMA 
ORDINARIA O EXTRAORDINARIA, LAS SESIONES ORDINARIAS, SE CELEBRARAN 
A CONVOCATORIA EXPEDIDA CUANDO MENOS CON 72 HORAS DE 
ANTICIPACIÓN POR EL CONSEJERO PRESIDENTE, TAL Y COMO YA LO 
MANIFESTÓ LA CONSEJERA PRESIDENTA, EL CONSEJO SE REUNIRÁ CUANDO 
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MENOS UNA VEZ AL MES, EXCEPTO EN EL PERIODO DE ELECCIONES 
ORDINARIAS O EXTRAORDINARIAS EN QUE SESIONARÁ CUANTAS VECES SEA 
NECESARIO A JUICIO DEL CONSEJERO PRESIDENTE, QUE NUNCA SERÁN 
MENORES A 2 VECES AL MES.”, ES DECIR, AHORITA ESTAMOS EN EL SUPUESTO 
DE QUE NO TENEMOS ELECCIONES Y POR ESO ES QUE SESIONAMOS EN UNA 
ORDINARIA UNA VEZ AL MES. EL SEGUNDO PÁRRAFO REFIERE LO SIGUIENTE: 
“SESIONARÁ EN FORMA EXTRAORDINARIA A CONVOCATORIA EXPEDIDA AL 
MENOS CON 24 HORAS DE ANTELACIÓN, POR EL CONSEJERO PRESIDENTE A 
SOLICITUD DE LA MAYORÍA DE LOS CONSEJEROS ELECTORALES…” Y AQUÍ 
ENTRA JUSTAMENTE LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS, AQUÍ DICE: 
“O DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS INTEGRANTES DEL CONSEJO ESTATAL”, ES 
DECIR NO ES ÓBICE QUE TENGA QUE HABER UNA SESIÓN ORDINARIA PARA EN 
ASUNTOS GENERALES TRATAR ALGÚN ASUNTO PARTICULAR O DE INTERÉS DE 
ALGUNA REPRESENTACIÓN O DE ALGÚN PARTIDO POLÍTICO, ES DECIR, SI ES 
DEL INTERÉS DE ALGUNA REPRESENTACIÓN DE ALGÚN PARTIDO POLÍTICO 
TRATAR ALGÚN TEMA EN LO GENERAL, PUEDE JUSTAMENTE MEDIANTE OFICIO 
DIRIGIRSE A LA PRESIDENCIA PARA TRATAR TAL O CUAL TEMA. EN ESE 
SENTIDO, PUES, TAMBIÉN SE REMATA LO SIGUIENTE EN DICHO ARTICULADO, 
CUANDO SE TRATE DE CASOS URGENTES, ASÍ CALIFICADOS POR EL 
CONSEJERO PRESIDENTE, SE PODRÁ CONVOCAR HASTA CON 3 HORAS 
PREVIAS A LA CELEBRACIÓN DE LA SESIÓN RESPECTIVA, LO CUAL USTEDES 
LO HAN VIVIDO Y LO SABEN, PUES, OCURRE JUSTAMENTE EN PERIODO DE 
ELECCIONES, EN DONDE HAY NECESIDAD EN LA APROBACIÓN, PUES DE 
ALGUNAS EVENTUALES CANDIDATURAS ETCÉTERA. POSTERIORMENTE, EL 
SIGUIENTE PÁRRAFO DICE: “EL SECRETARIO EJECUTIVO, A PROPUESTA DE 
QUIEN O QUIENES ESTÉN LEGITIMADOS PARA ELLO EN LOS TÉRMINOS DE 
ESTE ARTÍCULO, HARÁ LA CONVOCATORIA RESPECTIVA, EN PERIODO DE 
ELECCIONES ORDINARIAS O EXTRAORDINARIAS, TODOS LOS DÍAS Y HORAS SE 
CONSIDERAN HÁBILES PARA SESIONAR, LAS SESIONES DEL CONSEJO 
ESTATAL Y TODOS LOS ÓRGANOS COLEGIADOS DEL INSTITUTO MORELENSE, 
SERÁN PÚBLICAS Y BUENO, SE LEVANTARÁ EL ACTA RESPECTIVA. PERO 
BUENO, CON ESTO ESPERO HABER DADO RESPUESTA A SU INQUIETUD SEÑOR 
REPRESENTANTE. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y REGRESO EL USO DE LA VOZ AL 
LICENCIADO ESQUIVEL.” EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. GRACIAS SEÑOR 
CONSEJERO. SI JUSTAMENTE ESE FUE EL FUNDAMENTO QUE UTILICE EN MI 
INTERVENCIÓN, EN LA QUE YA HICE MENCIÓN. Y PRECISAMENTE, AHÍ ES 
DONDE ESTABLECE, QUE NO NECESARIAMENTE SE DEBEN CIRCUNSCRIBIR A 
REALIZAR UNA SOLA SESIÓN ORDINARIA, QUE ES POSIBLE REALIZAR ALGUNAS 
MÁS. SIN EMBARGO, BUENO, ENTIENDO TAMBIÉN LO QUE DICE AHÍ, PARA 
PODERLO HACER EN RELACIÓN A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, PERO ESO 
TAMPOCO EXIME EN QUE PUEDAN REALIZAR EL CONSEJO ESTATAL DE FORMA 
ORDINARIA MAS SESIONES, PERO BUENO ESTA BIEN, SI ESA ES LA POSTURA 
DE ESTE CONSEJO DE NO REALIZAR NINGUNA MÁS, PUES ESTA BIEN, BUENO, 
PUES, YA QUEDA CONSTANCIA AQUÍ DE QUE NO ES SU VOLUNTAD HACER 
ALGUNAS SESIONES ORDINARIAS MAS Y QUE SI NOSOTROS QUEREMOS DAR 
O LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS… QUERER INCLUIR ALGUNOS 
OTROS PUNTOS EN EL ORDEN DEL DÍA, PUES, HACERLO DE CONFORMIDAD A 
LO QUE ACABAN DE LEER EL SEÑOR CONSEJERO ELECTORAL… PUES, BUENO, 
DESPUÉS DEL ÉXITO NO OBTENIDO AQUÍ Y VE LA POSTURA QUE TIENEN, PUES 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO  8 de 10 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 17 DE JULIO DEL 2025 

NO ME QUEDA MÁS QUE AGRADECERLES SU FINA ATENCIÓN. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO?” EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO DE LA 
PALABRA: “POR SUPUESTO, MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONSEJERO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR 
REPRESENTANTE. MUY GENTIL DE SU PARTE. SI MIREN, YO INSISTIRÍA, Y NO 
ES UNA FALTA DE VOLUNTAD DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL NI DE LAS 
CONSEJERÍAS, SINO SIMPLEMENTE INCLUSO REITERAR, NO TENEMOS QUE 
ESPERAR A UNA SESIÓN ORDINARIA, INCLUSO, DADO QUE BUENO, ESTA LA 
CIRCUNSTANCIA DE LA 72 HORAS O DE LAS EXTRAORDINARIAS O DE LAS 
EXTRAORDINARIAS URGENTES, SI A USTED LE INTERESARÁ TRATAR UN TEMA 
DE MANERA URGENTE, PODRÍA CONVOCARSE POR PARTE DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL HASTA CON 3 HORAS, ES DECIR, AHORITA SON LAS… PERMÍTAME 
VER EL… SON LAS 12 HORAS CON 33 MINUTOS, SI USTED QUISIERA TRATAR 
ALGÚN TEMA EN ESPECIFICO, PODRÍA HACER LLEGAR LA SOLICITUD 
RESPECTIVA A LA SECRETARÍA PARA CONSIDERACIÓN DE LA CONSEJERA 
PRESIDENTA Y LAS CONSEJERÍAS, PUES CONVOCAR A UNA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE A LAS 4 DE LA TARDE, SI ES EL DESEO DE LA 
REPRESENTACIÓN DE ALGÚN PARTIDO POLÍTICO CONVOCAR PARA ALGÚN 
TEMA EN ESPECIFICO. EN ESE SENTIDO ES QUE NO ESTAMOS CERRADOS, 
SINO SIMPLEMENTE TRATAMOS DE DAR CUMPLIMIENTO A LO QUE DICE 
JUSTAMENTE EL CÓDIGO DE LA MATERIA Y BUENO, PUES A LA COSTUMBRE 
QUE SE HA DADO JUSTAMENTE EN LOS AÑOS ANTERIORES, EN LOS CUAL 
INCLUSO USTED FORMO PARTE DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, PARA PODER 
LLEVAR A CABO LAS SESIONES DE CUALQUIER TIPO. AGRADEZCO LA ESCUCHA 
SEÑOR REPRESENTANTE. MUY AMABLE.” EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA: “¿PUEDO CONTESTAR?” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, 
ADELANTE.” EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. SÍ, CONSEJERO, MUCHAS GRACIAS, SÍ YA, QUEDA CLARO, 
ENTIENDO ESA PARTE Y SI, CON MUCHO ORGULLO LE DIGO QUE SI, DESDE 
LUEGO YO FORME PARTE DE ESA GRAN INSTITUCIÓN, DE LO CUAL ME SIENTO 
MUY, MUY ORGULLOSO DE HABER ESTADO AHÍ. Y HACE RATO SOLAMENTE 
OLVIDE MENCIONAR QUE CON RESPECTO A LO QUE LA CONSEJERA 
PRESIDENTA DECÍA QUE YO ERA LA ÚNICA REPRESENTACIÓN PARTIDISTA QUE 
ME MANIFESTABA EN ESE SENTIDO EN ASUNTOS GENERALES, BUENO, SÍ, ASÍ 
OCURRIÓ EN ESTA OCASIÓN Y EN LA OCASIÓN PASADA, PERO NO SE TRATA 
DE CUANTOS REPRESENTANTES PARTIDISTAS HACEN USO DE LA VOZ, SINO 
SIMPLEMENTE DE TENER A SALVO EL EJERCICIO DE PODERLO REALIZAR EN 
LAS SESIONES ORDINARIAS. PERO BUENO, SOLAMENTE QUERÍA ACLARAR ESE 
PUNTO. MUCHAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS POR SU ATENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y BUENO PUES, AGOTADAS… LOS TEMAS 
REGISTRADOS EN ASUNTOS GENERALES, POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS 
POR PRESENTADO EL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO DAR 
CUENTA QUE EN RELACIÓN AL PUNTO 3, RELATIVO A ASUNTOS GENERALES, 
SE TIENE POR AGOTADO EL MISMO, CON EL TEMA TRATADO AL RESPECTO, 
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SIENDO LAS 12 HORAS CON 36 MINUTOS, DE ESTE DÍA 17 DE JULIO DEL AÑO 
EN CURSO. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 4.”---------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO ES EL NUMERAL 4, CLAUSURA DE ESTA SESIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. BIEN, PUES AGOTADOS LOS PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA 
Y SIENDO LAS 12 HORAS CON 36 MINUTOS, DE ESTE JUEVES 17 DE JULIO DEL 
AÑO 2025, SE DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 
ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. GRACIAS POR SU 
ATENCIÓN.”--------------------------------------------------------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

D. EN D. Y G. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ 

 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS  
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 
 
 
 
 

C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ 
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M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ 
 
 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL 

C. JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR 
 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

C. ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO 

 REPRESENTANTE DE MORENA 
C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ 

 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS 

C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS 

C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 
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Sesión de fecha 17 de Julio 2025.  
Ordinaria.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
17 de Julio de 2025 

 

ACTAS. ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 26; ASÍ COMO DE LAS 

EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 3, 6, 10, 12, 17, 20 Y 26 TODAS DEL MES DE 
JUNIO DEL AÑO 2025 DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. EN 
RELACIÓN A LAS ACTAS PRECISADAS EN EL PUNTO 2, DEL CITADO ORDEN 
DEL DÍA, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, A LAS 12 HORAS CON 19 
MINUTOS, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, RESPECTIVAMENTE. 

 
 
 
 


